



**ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΕΙΔΗΣΕΩΝ – ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΕΙΔΗΣΕΩΝ**

Στην Αθήνα σήμερα, ημέρα, Πέμπτη 11 Νοεμβρίου 2021, τα ακόλουθα συμβαλλόμενα μέρη:

1. Το **Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής**, που εδρεύει στο Αιγάλεω και εκπροσωπείται κατά το νόμο, από τον Πρύτανη Καθηγητή Παναγιώτη Ε. Καλδή και θα καλείται στα επόμενα «**ΠΑΔΑ**»,
2. Το **Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων – Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων** που εδρεύει στην οδό Τσόχα 36, Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο και Γενικό Διευθυντή Αιμίλιο Περδικάρη και θα καλείται στα επόμενα «**ΑΠΕ-ΜΠΕ**»

οι οποίοι θα καλούνται εφεξής "τα μέρη", έχοντας υπόψη ότι:

Το **ΠΑΔΑ**, αποτελεί Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα και Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου, έχοντας νομίμως συσταθεί σύμφωνα με το κάτωθι ιστορικό:

Το ΠΑΔΑ ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 2018 με τον Νόμο 4521 (ΦΕΚ 38/τ. Α' /02.03.2018) και προήλθε μέσω της διαδικασίας συγχώνευσης του ΤΕΙ Αθήνας και του ΑΕΙ Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα. Το 2019 εντάχθηκε στο νεοϊδρυθέν Πανεπιστήμιο η Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας.

Αποστολή του είναι η παροχή άριστης ποιότητας εκπαίδευσης στα γνωστικά αντικείμενα που θεραπεύει, η παραγωγή ερευνητικών επιτευγμάτων διεθνούς απήχησης, με ταυτόχρονη διάχυσή τους στην κοινωνία, αλλά και η καλλιέργεια των τεχνών και του πολιτισμού.

Οι βασικές Στρατηγικές Κατευθύνσεις του ΠΑΔΑ αποτελούν την πυξίδα του στρατηγικού σχεδιασμού του Ιδρύματος, υλοποιούνται μέσω της επίτευξης συγκεκριμένων στόχων που έχουν τεθεί, ενώ έχουν οριστεί δείκτες απόδοσης, η μέτρηση και παρακολούθηση των οποίων είναι δυνατόν να οδηγήσει στην επίτευξη των στρατηγικών στόχων και κατ' επέκταση στην εκπλήρωση της αποστολής του Ιδρύματος μέσω της αποτελεσματικής στρατηγικής διοίκησής του.

Οι Στρατηγικές Κατευθύνσεις του ΠΑΔΑ είναι η αριστεία στην εκπαίδευση, η προαγωγή της έρευνας, ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η βελτίωση του ακαδημαϊκού περιβάλλοντος, η ενίσχυση της λογοδοσίας και της διαφάνειας, η εξωστρέφεια – διεθνοποίηση, η αειφορία και βιώσιμη διαχείριση πόρων και η διασφάλιση ποιότητας.

Έχει αναπτύξει και εφαρμόζει πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας, η οποία αποτελεί μέρος της στρατηγικής του, η οποία εγκρίθηκε με απόφαση της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας και της Συγκλήτου του Ιδρύματος.

Λειτουργεί με υψηλές εκπαιδευτικές και ερευνητικές προδιαγραφές και ανταποκρίνεται σε μεγάλο βαθμό στις ιδιαίτερα αυξημένες απαιτήσεις μιας σύγχρονης κοινωνίας για δημιουργία στελεχών με σοβαρή επιστημονική και τεχνοκρατική υποδομή. Επικεντρώνεται στη δημιουργία προστιθέμενης αξίας με δράσεις που αφορούν τους άξονες της παροχής εκπαιδευτικού έργου, της διεξαγωγής επιστημονικής έρευνας, της μεταφοράς τεχνογνωσίας, της παραγωγής και διάδοσης της επιστημονικής γνώσης και της ενθάρρυνσης της συνεργασίας μεταξύ της κοινωνίας, της αγοράς εργασίας και της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Σήμερα στο ΠΑΔΑ λειτουργούν συνολικά είκοσι επτά (27) τμήματα, τα οποία οργανώνονται σε έξι (6) σχολές, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα επιστημονικών πεδίων: τη Σχολή Δημόσιας Υγείας, τη Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, τη Σχολή Επιστημών Τροφίμων, τη Σχολή Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, τη Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού και τη Σχολή Μηχανικών. Τα γνωστικά πεδία των σχολών του καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα σύγχρονων επιστημονικών σπουδών, όπως κοινωνικές, διοικητικές και οικονομικές επιστήμες, επιστήμες μηχανικού, επιστήμες υγείας και πρόνοιας, επιστήμες τροφίμων αλλά και καλλιτεχνικές σπουδές.

Το ΠΑΔΑ είναι το τρίτο μεγαλύτερο της χώρας σε αριθμό φοιτητών. Έχει εγγεγραμμένους φοιτητές περίπου 55.700 προπτυχιακούς, 5.500 μεταπτυχιακούς και 460 υποψήφιους διδάκτορες. Φιλοξενείται σε τρεις Πανεπιστημιούπολεις εντός της μητροπολιτικής περιοχής της Αθήνας. Η Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω και η Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αιγάλεω και η Πανεπιστημιούπολη Αθήνας βρίσκεται στον Δήμο Αθηναίων και στεγάζεται στις εγκαταστάσεις της πρώην Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας.

Διατηρεί μόνιμες συνεργασίες με άλλα εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύματα της χώρας και του εξωτερικού, με στόχο τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου σπουδών, συμμετέχοντας ταυτόχρονα σε πολλά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με σκοπό τη διεθνή συνεργασία και τη διάχυση της γνώσης.

Τα μεταπτυχιακά προγράμματα του ΠΑΔΑ χαίρουν της ιδιαίτερης μέριμνας της διοίκησης και, με την υποστήριξη του προσωπικού από τα ιδρύματα συνεργασίας, είναι ευρέως αποδεκτά από την αγορά εργασίας.

Το ΑΠΕ - ΜΠΕ ιδρύθηκε, κατ' εξουσιοδότηση της παρ.1 περ. ε' του άρθρου 13 του Ν. 3444/2006, με την έκδοση του Π.Δ. 191/2008 (ΦΕΚ Α' 251) «Ίδρυση και καταστατικό του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδίσεων

- Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων», το οποίο προήλθε από τη συγχώνευση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ Α.Ε» και της επίσης ανώνυμης εταιρίας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ Α.Ε» και κατέστη καθολικός διάδοχος τους, υπεισερχόμενο σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους (Α.Π.Ε.-Μ.Π.Ε. Α.Ε)». - Από το με αριθμ. 191/2008 προεδρικό διάταγμα προκύπτουν κυρίως τα ακόλουθα: ότι η εποπτεία της εταιρίας ασκείται από τον Υπουργό στον οποίο ανατίθενται εκάστοτε οι αρμοδιότητες του Υπουργού Τύπου και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και περιλαμβάνει ιδίως: αα) τον έλεγχο της νομιμότητας των αποφάσεων των οργάνων διοίκησης της εταιρίας, αβ) τη δυνατότητα διενέργειας διαχειριστικού ή άλλου οικονομικού ελέγχου, αγ) τη δυνατότητα να ζητά πληροφορίες ή στοιχεία, σχετικά με τη λειτουργία και τη δραστηριότητα της εταιρίας, αδ) την υποχρέωση της εταιρίας μας να υποβάλλει αντίγραφα πρακτικών των Συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης προς τον εποπτεύοντα Υπουργό, εντός προθεσμίας 5 ημερών από την υπογραφή τους, αε) την υποχρέωση της εταιρίας μας να υποβάλλει στον εποπτεύοντα Υπουργό, στο τέλος εκάστου έτους, έκθεση σχετική με την πορεία των εταιρικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων, αστ) τη δυνατότητα του αρμόδιου Υπουργού σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης σε έκτακτη συνεδρίαση. Κατά τη διάρκεια της έκτακτης συνεδρίασης ο εποπτεύον υπουργός δύναται να παρίσταται σε αυτήν χωρίς δικαίωμα ψήφου, β) ότι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας προκύπτει από το άθροισμα των μετοχικών κεφαλαίων των ανωνύμων εταιριών που συγχωνεύθηκαν δηλαδή του ΑΠΕ ΑΕ και του ΜΠΕ ΑΕ και ανήκει στο Δημόσιο στο όνομα του οποίου εκδίδεται ένας μόνον ονομαστικός, αναπαλλοτρίωτος τίτλος (μετοχή), γ) ότι σκοπός της εταιρίας είναι ιδίως: γα) η συλλογή, επεξεργασία, αξιολόγηση, χρήση και πώληση εσωτερικών και διεθνών ειδήσεων, φωτογραφιών, γραφημάτων, καθώς και ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού και η διανομή τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό με όλους τους τεχνολογικά δυνατούς τρόπους, τηρουμένων των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας περί πνευματικών δικαιωμάτων, γβ) η συλλογή, επεξεργασία και οργάνωση πληροφοριών, δημοσιογραφικών αναλύσεων, συνεντεύξεων, στατιστικών, βιογραφικών και άλλων στοιχείων καθώς και οπτικοακουστικού υλικού, η ένταξή τους σε ηλεκτρονικό αρχείο και η διανομή τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό με όλους τους δυνατούς τεχνολογικά τρόπους, τηρουμένων των κειμένων διατάξεων περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (ν. 2472/1997, ΦΕΚ Α' 50, όπως ισχύει), γγ) η διαφύλαξη και αξιοποίηση αρχείων δημοσιογραφικού και γενικά ιστορικού περιεχομένου, ως και φωτογραφικού ειδησεογραφικού, ιστορικού και άλλου υλικού (ν. 2472/1997, ΦΕΚ Α' 50, όπως ισχύει), γδ) η έκδοση περιοδικών και κάθε είδους εντύπου γενικού περιεχομένου, γε) η έκδοση και εμπορία, εισαγωγή και εξαγωγή βιβλίων και συγγραμμάτων Ελλήνων και ξένων συγγραφέων, καθώς και μεταφράσεων κάθε είδους εντύπου, γστ) η ίδρυση και η εκμετάλλευση ραδιοφωνικών σταθμών, καθώς και η παραγωγή και εκμετάλλευση ραδιοφωνικών προγραμμάτων, γζ) η παραγωγή, εκμετάλλευση, και προώθηση πάσης φύσεως υλικού και περιεχομένου οπτικοακουστικού υλικού και πολυμέσων (multimedia), γη) η εγκατάσταση, διαχείριση και εκμετάλλευση δικτυακής και τηλεπικοινωνιακής υποδομής για την παροχή και διανομή

υπηρεσιών και προϊόντων, που εντάσσονται στους σκοπούς της εταιρείας, γθ) η παροχή συναφών υπηρεσιών σε φυσικά και νομικά πρόσωπα στο χώρο των εκδόσεων, ΜΜΕ, τεχνολογίας και διοίκησης επιχειρήσεων, καθώς και τις υπηρεσίες συμβούλων στους ανωτέρω χώρους, γι) η εν γένει εμπορία και διανομή όλων των ανωτέρω προϊόντων, είτε απευθείας, είτε μέσω οργάνωσης δικτύου διανομής μεταπωλητών και συνεργατών, είτε εξ αποστάσεως, για) η διάθεση διαφημιστικού χώρου, χρόνου ενδεικτικά στο διαδίκτυο, στο ραδιόφωνο, σε όλα τα έντυπα της εταιρείας, γιβ) η παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και η ανάπτυξη δραστηριοτήτων συναφών προς την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση (ιδίως έρευνες, μελέτες, ημερίδες, συνέδρια, εκπαιδευτικά βοηθήματα, συμμετοχή σε ολοκληρωμένα προγράμματα), γιγ) η εφαρμογή ολοκληρωμένων δράσεων προώθησης και υποστήριξης της απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης, ιδιαίτερα των δημοσιογράφων, καθώς και η υλοποίηση δράσεων υποστήριξης ατόμων ευάλωτων κοινωνικά ομάδων με σκοπό την κοινωνική τους ένταξη και την επαγγελματική τους αποκατάσταση, ειδικά του δημοσιογραφικού χώρου, δ) ότι οι πόροι της εταιρείας τηρουμένων των αρχών της διαφάνειας και της αντικειμενικότητας, προέρχονται ιδίως από: δα) τις συνδρομές των πελατών της, δβ) το κεφάλαιό της, δγ) τον τακτικό προϋπολογισμό και το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), δδ) τις επιχορηγήσεις από άλλους δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς, καθώς και χρηματοδότηση από προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή Διεθνών Οργανισμών ή της Κοινωνίας της Πληροφορίας, δε) τις δωρεές, κληρονομιές, κληροδοσίες και κάθε άλλου είδους παροχές από τρίτους, δστ) τις χορηγίες ιδιωτικών, ή δημόσιων οργανισμών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, δζ) τις αμοιβές από διαφημίσεις που δημοσιεύονται στα δελτία, τα έντυπα, ή στην ιστοσελίδα της και τις χορηγίες από διάφορους φορείς, δη) τις εκδοτικές, ενημερωτικές, επιμορφωτικές και άλλες συναφείς δραστηριότητες της εταιρείας, δθ) την αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων που παρέχουν το διαδίκτυο και οι νέες τεχνολογίες (πώληση εσωτερικών και διεθνών ειδήσεων, φωτογραφιών, και τηλεοπτικού υλικού στην Ελλάδα και το εξωτερικό), δι) κάθε άλλη νόμιμη δραστηριότητα και αιτία, εφόσον δεν αντιβαίνουν στον εταιρικό σκοπό.

Το ΑΠΕ - ΜΠΕ με βάση όλα τα παραπάνω, αποτελεί ουσιαστικά το εθνικό πρακτορείο της χώρας, προορισμένο ως εκ του σκοπού και της θέσης του στην εξυπηρέτηση στόχων με εθνική εμβέλεια και φυσικά με όλως δευτερεύουσα την εμπορική εκμετάλλευση κατά τη λειτουργία του και ανήκει στις επιχειρήσεις και τους φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

συναποφάσισαν και συνομολογούν στα κατωτέρω,

ΑΡΘΡΟ 1 - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ -ΣΚΟΠΟΣ

Το παρόν μνημόνιο συνεργασίας έχει ως σκοπό την συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και του ΑΠΕ-ΜΠΕ με στόχο την από κοινού αξιοποίηση των δυνατοτήτων των δυο φορέων. Συγκεκριμένα, έχει ως αντικείμενο την παροχή τεχνολογίας, τεχνικών υποδομών εκπαίδευσης και

εμπειρογνωμοσύνης σε ζητήματα που άπτονται της οικονομικής, εκπαιδευτικής, και ψηφιακής ανάπτυξης των δύο φορέων.

Στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας οι συνεργαζόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις ακόλουθες υποχρεώσεις:

A) Το ΠΑΔΑ

i. Το ΠΑΔΑ θα αποτελέσει επιστημονικό εταίρο του ΑΠΕ-ΜΠΕ σε ζητήματα που αφορούν τα ΜΜΕ και την οικονομική ανάπτυξη.

ii. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής θα συμβάλλει στην επιμόρφωση του προσωπικού του ΑΠΕ-ΜΠΕ, με σεμινάρια ειδικών επιστημόνων του, προς δημοσιογράφους και διοικητικούς υπαλλήλους του ΑΠΕ-ΜΠΕ

iii. Θα παρέχει στοιχεία και πληροφορίες (μελέτες, έρευνες) που θα βοηθούν τους δημοσιογράφους του ΑΠΕ-ΜΠΕ στο έργο τους.

iv. Θα κατευθύνει μέρος της ακαδημαϊκής έρευνας (διπλωματικές εργασίες κα) σε ανάγκες και ερευνητικά ζητήματα που θα θέτει το ΑΠΕ-ΜΠΕ.ν. Θα προχωρήσει στην από κοινού ανάληψη πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη και οργάνωση δράσεων σχετικών με την κοινή υποβολή ευρωπαϊκών και ερευνητικών προγραμμάτων σε επιστημονικά πεδία κοινού επιστημονικού ενδιαφέροντος.

vi. Θα ανακοινώσει την ανάθεση ρόλου Media Partner στο ΑΠΕ-ΜΠΕ

vii. Θα αναφέρει το ΑΠΕ-ΜΠΕ ως Media Partner, στα Δελτία Τύπου που θα αποστέλλονται στα ΜΜΕ, σχετικά με τις εκδηλώσεις του και θα εμφανίζει το λογότυπο του ΑΠΕ-ΜΠΕ με την ένδειξη «Media Partner»

viii. Θα εμφανίζει το λογότυπο του ΑΠΕ-ΜΠΕ στους ιστοτόπους του (με link στο www.amna.gr) και αναφορά ως Media Partner

ix. Θα εμφανίζει το λογότυπο του ΑΠΕ-ΜΠΕ και θα το αναφέρει ως Media Partner, στο έντυπο, ηλεκτρονικό (με link στο www.amna.gr) & άλλο υλικό (κατάλογος, αφίσες, προσκλήσεις, banner, flyers, καταχωρήσεις) που θα παραχθεί και διατεθεί για τις εκδηλώσεις του

x. Θα εξασφαλίζει χώρο προβολής ή προβολή σε χρόνο χορηγών, των corporate communication δραστηριοτήτων του ΑΠΕ-ΜΠΕ, σε εκδηλώσεις του ΠΑΔΑ με επιχειρηματικό ενδιαφέρον

xi. Το ΠΑ.ΔΑ. θα παρέχει σε εργαζόμενους του ΑΠΕ-ΜΠΕ τη δυνατότητα παρακολούθησης Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου

B) Το ΑΠΕ-ΜΠΕ

i. Θα αναλάβει ρόλο Media Partner του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Στο πλαίσιο αυτό, και για την διάρκεια ισχύος του παρόντος, προβλέπεται:

- η ανάρτηση των Δελτίων Τύπου του ΠΑΔΑ στην υπηρεσία Ανακοινώσεων Τύπου του ΑΠΕ-ΜΠΕ (www.amna.gr/pr/0),
- η προβολή χορηγικών banner (Προωθητικά εκδηλώσεων του ΠΑΔΑ)

- η προβολή του επιστημονικού έργου του ΠΑΔΑ, με δημοσιογραφικά ρεπορτάζ, βάσει του ειδησεογραφικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζουν
- η δημοσιογραφική κάλυψη εκδηλώσεων του ΠΑΔΑ βάσει του ειδησεογραφικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζουν
- η τεχνική υποστήριξη ψηφιακών πάνελ του ΠΑΔΑ, από το Τμήμα Video Services του ΑΠΕ-ΜΠΕ
 - ii. Θα παρέχει στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής ψηφιακές υποδομές για τη ζωντανή μετάδοση μέσω διαδικτύου (live streaming) επιστημονικών ημερίδων, συνεδρίων κτλ.
 - iii. Δημοσιογράφοι του ΑΠΕ-ΜΠΕ θα συμμετέχουν ως ομιλητές σε επιστημονικές συνεδρίες του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.
 - v. Θα αξιοποιήσει το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στην επιμόρφωση δημοσιογράφων και διοικητικών υπαλλήλων του ΑΠΕ-ΜΠΕ.
 - vi. Θα δέχεται επισκέψεις επιστημονικών ομάδων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για γνωριμία με τον δημοσιογραφικό και διοικητικό χώρο εργασίας του ΑΠΕ-ΜΠΕ.
 - vii. Θα προσφέρει τη δυνατότητα πρακτικής άσκηση φοιτητών του ΠΑΔΑ σε δραστηριότητες (δημοσιογραφικές, εμπορικές και διοικητικές) του ΑΠΕ-ΜΠΕ. Οποιοδήποτε κόστος ανακύψει και οι ασφαλιστικές εισφορές της πρακτικής άσκηση φοιτητών του ΠΑΔΑ, θα βαρύνουν το ΠΑΔΑ.
 - viii. Θα προχωρήσει στην από κοινού ανάληψη πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη και οργάνωση δράσεων σχετικών με την κοινή υποβολή ευρωπαϊκών και ερευνητικών προγραμμάτων σε επιστημονικά πεδία κοινού επιστημονικού ενδιαφέροντος.
 - ix. Θα προχωρήσει στην από κοινού με το ΠΑΔΑ διοργάνωση εκδηλώσεων – ημερίδων – συνεδρίων σε επιστημονικά πεδία κοινού επιστημονικού ενδιαφέροντος.
 - x. Θα οργανώσει σεμινάρια (σε ετήσια βάση) ενημέρωσης των φοιτητών του ΠΑΔΑ από δημοσιογράφους του ΑΠΕ-ΜΠΕ, για την αποστολή και το έργο του ΑΠΕ-ΜΠΕ

ΑΡΘΡΟ 2 – ΜΕΣΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

- 2.1 Τα μέρη συμφωνούν να συνεργαστούν κατ' αρχάς για τα προαναφερόμενα θέματα, τα οποία θα εξειδικευτούν με περαιτέρω κείμενα συνεργασίας των συμβαλλομένων μερών.
- 2.2 Για την εκπλήρωση των σκοπών και δράσεων που απορρέουν από το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας τα μέρη ιδιαίτερω αναλαμβάνουν:
- i. την κατάρτιση επιμέρους συμφωνιών, στις οποίες εξειδικεύεται το αντικείμενο, οι αρμοδιότητες, το χρονοδιάγραμμα κλπ της εκάστοτε συνεργασίας
 - ii. τη συγκρότηση ομάδων εργασίας και τη διοργάνωση συσκέψεων με σκοπό την ανταλλαγή πληροφοριών και γνώσεων
 - iii. την ανάληψη κάθε άλλης δράσης, η οποία διευκολύνει και προωθεί τη συνεργασία των μερών
 - iv. τη σύσταση Επιτροπής Παρακολούθησης και Συντονισμού, η οποία θα αναλάβει τη παρακολούθηση των από κοινού δράσεων για την υλοποίηση του παρόντος πρωτοκόλλου συνεργασίας

ΑΡΘΡΟ 3 - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ - ΙΣΧΥΣ

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής του για τρία έτη, με δυνατότητα ανανέωσης της ισχύος του, κατόπιν αμοιβαίας συμφωνίας των συμβαλλόμενων μερών, εφόσον κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν δηλώσει την επιθυμία του να τη λύσει το αργότερο τρεις μήνες πριν από τη λήξη της συμφωνίας.

Η παρούσα συμφωνία μπορεί να τροποποιηθεί μόνο με αμοιβαία γραπτή συμφωνία των μερών.

Σε επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σε τέσσερα (4) όμοια και ισοδύναμα αντίτυπα, από τα οποία κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε δύο (2).

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

**ΓΙΑ ΤΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΚΑΛΔΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

**ΓΙΑ ΤΟ
ΑΠΕ-ΜΠΕ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΠΕΡΔΙΚΑΡΗΣ